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カテゴリー 人数（人）

大学関係 353

一般病院 767

診療所 394

臨床研修医（卒後２年） 7

学生（大学院生除く） 2

その他 70

無回答 65

合計 1658

カテゴリー 人数（人）

内科系 1055

外科系 275

無回答 328

合計 1658

年齢 人数（人）

20歳代 68

30歳代 311

40歳代 520

50歳代 350

60歳代 111

70歳代 37

80歳代 8

無回答 253

合計 1658
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今回、どの学会を主な目的で参加されましたか？（複数回答可）

1.消化器病学会 1189

2.消化器内視鏡学会 1034

3.肝臓学会 503

4.消化器がん検診学会 145

5.消化吸収学会 32

6.教育講演 126

7.医療研修会 8

8.ＪDDW全体 234

合計 3271

会期4日中、何日目に参加されましたか？（複数回答可）

1日目 588
2日目 847
3日目 687
4日目 524
合計 2646

A
1日目 588
2日目 847
3日目 687
4日目 524
合計 2646

NO.

1 肝臓のセッションを後半の日程（週末）にいれてほしい（他２０件）

2 会期を３日にしてほしい（他４件）

3 会期を週末にしてほしい（他６件）

4 内視鏡を前半の日程にいれてほしい

5 プログラムを均等にしてほしい

1.目的

具体的な希望・ご意見等

2.開催希望日数・曜日

3.日程区割り
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B：消化器外科学会
1日目 588
2日目 847
3日目 687
4日目 524
合計 2646

NO.

1 是非この予定で行ってほしい。一般病院勤務医は、土・日曜日が参加しやすい

2 消化器外科学会を後半２日間に加えてほしい

3 日曜もしてほしい

4 外科医には都合がよい

5 参加者数が多くなりすぎ、会場が混雑しないか

開催希望日数

3日 302

4日 1021

5日 119

その他 14

無回答 202

合計 1658

NO.

1 ３、４日間（他５件）

2 ３日間に収縮

3 肝臓学会を後半（週末）にしてほしい（他19件）

希望曜日

平日のみ 207

土･日曜日を含める 1132

その他 41

無回答 278

合計 1658

NO.

1 土曜日のみ含める（他１５件）

2 水～土（他８件）

3 このままでよい（他２件）

4 日曜日を希望

5 木曜日は含める

4.開催希望日数・曜日

その他ご意見等

希望曜日について（その他ご意見）

開催希望日について（その他ご意見）

18%

62%

7%
1%
12% 3日

4日

5日

その他

無回答

12%

69%

2%

17%

平日のみ

土･日曜日を
含める

その他

無回答



ＪDDW 2008のホームページにアクセスされましたか？

Yes 914

No 467

無回答 277

合計 1658

ＪDDW 2008に講演申し込みされましたか？

Yes 293

No 1062

無回答 303

合計 1658

（Yes）の方のみお答え下さい
演題の登録はご自分でなさいましたか？

Yes 263

No 97

合計 360

操作性はいかがでしたか？

良い 147

やや良い 61

普通 100

やや悪い 7

悪い 1

合計 316

5.ＪDDW 2008のホームページについて

55%
28%

17%
Yes

No

無回答

73%

27%

Yes

No

47%

19%

32%

2%0% 良い

やや良い

普通

やや悪い

悪い

18%

64%

18%
Yes

No

無回答



ＪDDW ホームページより過去の抄録が検索可能ですが、CD-ROM抄録集の配布は

続けたほうが良い 618

何とも言えない 330

必要ない 415

無回答 295

合計 1658

主題数（シンポジウム、パネルディスカッション、ワークショップ等）について

多い 102

やや多い 336

ちょうど良い 899

やや少ない 19

少ない 3

無回答 299

合計 1658

継続したほうが良い 1216

必要ない 80

無回答 362

合計 1658

6.CD-ROM抄録集について

7.主題数

8.合同セッションについて

37%

20%

25%

18% 続けたほうが良い

何とも言えない

必要ない

無回答

6%

20%

55%

1%

0%
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無回答

73%

5%

22% 継続したほうが
良い

必要ない

無回答



満足 219

やや満足 269

普通 625

やや不満 19

不満 4

無回答 522

合計 1658

No.

1 社会的問題（医療事故、訴訟、判決等）

2 ゲノムと疾患の関連

3 肝：造影超音波の基礎

4 消化器系の専門医が知らなければならないが普段あまり勉強できない分野

5 専門的すぎる。マニュアル的なものも加えるべき

6 内科、外科のバランスよく聞きたい

7 いつも同じテーマが多い

8 がん化学療法、内視鏡治療

9 もう少しメンタルな内容や最新の問題もあればよい

10 臨床に役立つ最新知見など

満足 152

やや満足 226

普通 688

やや不満 11

不満 1

無回答 580

合計 1658

No.

1 ｐａｔｈｏｙｅｕｅｓｅに関するもの

2 NBI、ESDについて

3 PEG、PTEGもやってほしい

4 末期癌患者の診療体制について

5 もっと増やしてほしい（他１件）

医療研修会について（今後の希望テーマについてご意見等）

10.医療研修会について

教育講演について（今後の希望テーマについてご意見等）

9.教育講演について

13%

16%

39%

1%

0%

31%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

9%

14%

41%
1%

0%

35%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答



ブレックファーストセミナー、ランチョンセミナー、サテライシンポジウムについて

満足 264

やや満足 287

普通 602

やや不満 67

不満 28

無回答 410

合計 1658

No.

1 最近はこれらのセミナーの方が学会のシンポジウムやパネルディスカッションより勉強になる

2 全ての日にブレックファーストセミナーをしてほしい

3 ランチョンの整理券がすぐになくなる（他６件）

4 食事できるのは本当にありがたい

5 知らないことを教えてくれる

6 もっとプログラムを増やしてほしい

7 内容の重なりが多すぎる

8 使っていない会場もあるなら、そこでサテライトで見えるようにするなど工夫をしてほしい

9 肝・消・内視の内容をばらけてほしい

10 今回、会場がせまいので、もう少し広い部屋でしてほしい

ランチョン整理券の自動発券について

満足 306

やや満足 231

普通 514

やや不満 160

不満 76

無回答 371

合計 1658

11.スポンサードイベント

ブレックファーストセミナー、ランチョンセミナー、サテライシンポジウムについて（その他ご意見）

12.ランチョンパスポート

16%

17%

36%

4%

2%

25%
満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

18%

14%

31%

10%

5%

22%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答



No.

1 インターネットで配布してはどうか

2 参加受付の側でコンパクトでわかりやすかった

3 配布時間（翌日）が午後2:00～だと講演時間と重なる（他３件）

4 1人1枚に限定すべき（他７件）

5 参加証を連動させては？（他５件）

6 すばらしい

7 すぐチケットがなくなる（他２１件）

8 全ての参加者に弁当がわたるようにしてほしい

9 整理券をやめて会場の席に弁当を定まった数だけ置いておけばよい

10 遠方の人が不利（他６件）

満足 271

やや満足 256

普通 622

やや不満 112

不満 61

無回答 336

合計 1658

No.

1 希望者のみ配布でよい（他２件）

2 エコバッグか後でエコバッグに使えるようにしてほしい（他８件）

3 縦長のほうがよい（他５件）

4 資源・コスト削減のため、有料化などの検討をしてみては？

5 企業名は内側に入れてほしい（他４件）

6 肩からかけられるものにしてほしい（他７件）

7 今回のものが今まででベスト

8 これからも使えそうでデザインも良い

9 実用的ではあるがもう少しお洒落なデザインもしくは紙袋がよい

10 いらない（他３０件）

11 もう少しコンパクトに（他３件）

ランチョン整理券の自動発券について（その他ご意見）

13.コングレスバッグについて

コングレスバッグについて（その他ご意見）

16%

15%

38%

7%

4%

20%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答



満足 315

やや満足 317

普通 625

やや不満 70

不満 16

無回答 315

合計 1658

満足 316

やや満足 343

普通 611

やや不満 56

不満 11

無回答 321

合計 1658

14.会場運営全般について

15.今回のＪＤＤＷ全体について

19%

19%

38%

4%

1%

19%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

19%

21%

37%

3%

1%

19%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答



ＪDDW開催地で印象が良かった会場はどこですか？（複数回答可）

1.大阪 151

2.京都 253

3.神戸 459

4.札幌 252

5.東京 545

6.名古屋 67

7.広島 37

8.福岡 259

9.横浜 320

総回答数 2343

No.

1 会場までのアクセスがよいこと（他７８件）

2 会場がまとまっている（他２５件）

3 会場が広い（他７件）

4 宿泊等の施設が多い（他５件）

5 自宅に近い（他６件）

6 観光も楽しめた（他３件）

7 新幹線で往復可能（東京在）

8 空港からのアクセスがよい

9 札幌は楽しかった

10 神戸は広くてよい

11 東京が理想的

12 東京、名古屋は交通の便がよい

13 東京以外ならOK

14 どこでもよい（４件）

16.会場

会場について（その他ご意見）

151

253

459

252

545

67

37

259

320
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No.

1 JDDWになってから、一度に多くの学会に参加でき便利である

2 会場は全体として良かったと思う（移動、設備、スタッフ等）

3 これから専門性を高めていく上で広い領域の教育的な講演があるとよいと思う

4 JDDWになってから、一度に多くの学会に参加でき便利である

5 ポスター会場が今の倍くらいの広さだとよい

6 会場は狭いところが多かった（他６件）

7 参加費を安くしてほしい（他４件）

8 看護婦の会費を安くしてほしい

9 会場によってはスクリーンの見えない、見えにくい（第5～7会場）（他５件）

10 ガイドラインの検討を学会としてやっていくことは良いと思う

11 各会場間が複雑で分かり難い（他６件）

12 休憩する場所が少なかった（他２件）

13 クレジットカードの受付を増やしてほしい

14 聞きたいと思う分野の演題が重なっており、どちらかが聞けない（他６件）

15 休診日と聞きたい演題があわないことが多く、土日も入れてほしい

16 会場全面禁煙の措置はよかった

17 ランチョンセミナー待ちの行列が長かったため、次回の改善を望む

18 消化器外科学会の参加も検討してほしい

19 タバコを吸う場所がほしい

20 できればホテルの開催でない方が良い（他３件）

21 内視鏡の実演ライブビデオ等、もっと見たかった

22 ポスター展示板が硬く、画鋲を刺しにくい（他２件）

23 録画OKにしてほしい

24 JDDWは単独学会と異なり、ある程度、会場、ブースの広さがないときびしいと思う

25 内視鏡技師学会との合同開催も望む

26 日曜日に教育講演を望む

27 S3が消化器病単独だったが、肝臓との共催ではなかったので、消化器病の抄録集を持っておらず不便だった

28 案内員が大声を出すより矢印（看板）を多くしたほうがよい

29 最近のコンセンサスを勉強するため教育講演をしたい。2日間かけて十分に内容量の満足できるものにしてもらいたい

30 医療器機メーカーのブースはできるだけ大会場一つか、隣接した会場にしていただけると分かりやすい

31 会場内（ポスター以外）の写真撮影の禁止は、今後も続けていただきたいと思う

32 開業医と市中病院勤務医は平日参加は難しい

33 飲料水の設置はとてもよいので続けていただきたい

34 会場によっては両サイドにスクリーンがあって見やすかった

35 会場が小さいために座れないところがあった

36 企業の発表（製薬関係）がもっとあると良い

自由意見


